
Hotel Steigenberger Marhaba Thalasso,
Hammamet
Opis
Hotel Steigenberger Marhaba Thalasso, Hammamet Luksuzan hotel na prelepoj plaži u blizini
Hamameta. Zeleni vrt prepun zelenila i cveća, kao i bazeni sa slanom i slatkom vodom, izuzetan
kvalitet usluge, Thalasso centar i brojne sportske i zabavne aktivnosti, preporučuju ga jednako
porodicama i parovima. Hotel Steigenberger Marhaba Thalasso, Hammamet   Hammamet je poznato
letovalište u Tunisu koje je zahvaljujući svojim prelepim plažama jako popularna destinacija.
Smešten na jugoistoku poluostrva Cap Bon, Hammamet je prva turistička destinacija u Tunisu.
Mesto je nastalo oko 1920. godine kada je rumunski milioner sagradio kuću u tada malom ribarskom
selu. Ubrzo su Evropljani počeli da naseljavaju mesto i podižu kuće duž obale. 1970. godine mesto je
progresivno počelo da se razvija u onakvo kakvo je danas. U 1. veku na mestu današnjeg letovališta
nalazilo se naselje Pupput koje je već u 2. veku postalo rimska kolonija. U 13. veku izgrađeni su
zidovi oko grada. Kasnije, Hammamet se nalazio pod španskom i turskom upravom. Centar
Hammameta je živopisna Medina, a severno i južno od centra grada nalaze se luksuzni hoteli.
Medina je okružena debelim zidinama i na jednom njenom kraju je citadela iz 15. veka, a na drugom
mali Muzej folklora. Poznata vila Georgesa Sebastiana je danas pretvorena u Međunarodni kulturni
centar u kome se održavaju izložbe i koncerti. Hammametski zaliv poznat je po najboljim plažama u
čitavom Tunisu. Sa obe strane zaliva pružaju se nepregledni kilometri prelepih peščanih plaža.
Postoji i veliki broj hotelskih plaža na kojima se ulaz plaća. Ukoliko imate prevoz možete obići i neke
od lepih plaža u obližnjem Yasmine Hammametu. Hamamet je savršeno polazište za obilazak mnogih
zanimljivih mesta u okolini grada. Jedna od popularnijih ekskurzija je obilazak Duge, drevnog
rimskog grada koji važi za najbolje očuvani rimski grad u severnoj Africi. Poznat je po hramu
Minerve i od Hamameta je udaljen dva sata.

Cenovnik

Hotel Steigenberger Marhaba

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:

Sve cene su izražene u eurima. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po
zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate.

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%B0%D0%BC%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D1%82
https://www.funtravelnis.rs/yasmine-hamamet/


Za rezervaciju je neophodna uplata avansa od najmanje 50% prilikom prijave (u slučaju da
rezervacija nije potvrđena u roku od 48h ovaj iznos se vraća). Preostali iznos se plaća
najkasnije 15 dana pre početka putovanja.

NAČIN PLAĆANJA:

·     Avansno u gotovini, platnim karticama, čekovima ili preko računa. 50% prilikom rezervacije, a
ostatak najkasnije 15 dana pred put.

·     Čekovıma građana sa mogućnošću odloženog plaćanja na 6 meseci, bez uvećanja cene
aranžmana u našim poslovnicama. Prilikom rezervacije se plaća avans od 50% od ukupne cene
aranžmana gotovinski, a ostatak čekovima u jednakim mesečnim ratama svakog 10, 20 i 30-og u
mesecu.

·     Platnım kartıcama (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express)

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA 1A Licenca OTP 102/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


